

“

為孩子建造一座 數學想想故事屋

數學想想故事屋社團師資培訓

「數學想想」在台北、新竹、台中、台南、高雄等都會區開課超過十年，廣受家長跟孩子歡迎，孩子變得喜歡數學。

自2019年9月開始，我們正式在非都會區，及位處都會邊緣地帶的國小，成立數學想想故事屋課後社團，足跡遍及宜蘭、基隆、台中、嘉義、台南、高雄、及屏東等地。

社團老師在課堂上運用遊戲及繪本故事，提高孩子們在數學討論的參與程度，並幫助學生建立「敢猜、愛講、不怕錯」的學習精神，孩子都說參與社團後，漸漸發現數學其實沒那麼難，而且十分有趣。

2023
5.30
開課



我們正在尋找更多
喜歡數學、愛說故事、有教育熱誠的老師，
一起為孩子打造數學想想故事屋！



培訓課程內容及報名

本培訓計畫以未來社團的授課單元為內容，進行培訓，通過「完整培訓」及「試教考核」方成為數想社團老師，由數學想想國媒合或派遣擔任社團老師，派任後支薪。

上課方式：線上 + 實體

實體課地點：基隆、南投、嘉義、宜蘭、台中（擇一參加）

主辦單位：財團法人人文教育文教基金會

消息及報名：<https://pse.is/4eawwg>

